

Новая четверть началась в обновленном здании

После капитального ремонта распахнула свои двери 8 школа на ул. Ленинградской

ТОРЖЕСТВЕННАЯ церемония открытия школы после капитального ремонта прошла на площадке возле входа в школу. В ней приняли участие глава Боровичского района Андрей Герасимов, представители комитета образования, родители и, конечно же, сами ученики. Глава муниципалитета поздравил всех присутствующих с этим событием, пожелал ученикам хороших отметок и выразил слова благодарности подрядчику и председателю штаба родительского контроля.

Ученики и педагоги вернулись в полностью обновлённое здание. Школа заметно преобразилась, она отвечает всем современным требованиям, созданы максимально комфортные условия для получения знаний. Сейчас здесь учатся 377 детей с 1 по 9 класс.

– Сегодня очень торжественный день, мы готовились к этому событию и очень впечатлены. Никто не думал, что за такой короткий



срок будет отремонтирована эта школа. Сделано большое дело, мы все счастливы, поскольку очень ждали этого момента. Пока шел ремонт, члены родительского комитета ходили, смотрели, наблюдали. Все наши пожелания исполнялись, все учитывалось, к нам прислушивались! Спасибо

большое нашему президенту Владимиру Путину за возможность участвовать в федеральной целевой программе, главе нашего района Андрею Герасимову – он постоянно контролировал ход работ капремонта школы, оперативно решал все возникающие проблемы! Желаю нашей школе процветания, идти в ногу со временем! – делится председатель штаба родительского контроля Екатерина Ермолаева.

– Школа обновилась, созданы новые пространства, новые помещения, в которых дети могут расширить свои знания, получать новые впечатления и эмоции, развиваться дальше и радовать своими достижениями родителей! Мы уверены, что обновленная школа даст новый импульс для развития учеников! – уверена директор школы Виктория Иванова.



Доволен преобразованием родной школы и ученик 8 класса Константин Овчинников. На его взгляд, школа теперь выглядит как новая.

– В школе все поменялось, она стала действительно новой – новые двери, стены, мебель, стало чисто. Вид школы внутри красивый, современный, все здорово! Мы скучали по своей школе! – поделился молодой человек.

Со слов ученицы 7-го класса Александры Rogozinoy, школа изменилась до неузнаваемости, появились новые компьютеры, интерактивные доски и другое современное оборудование.

– Мне очень понравились стеклянные двери и просторные светлые коридоры. Думаю, что у учеников заметно повысится мотивация к учебе и многие даже будут приходить в школу пораньше, чтобы подольше здесь остаться. Мы очень благодарны за внимание и заботу всем, кто участвовал в этом нелегком процессе! – делится Александра.

Напомним, капремонт школ проводится в рамках реализации федеральной программы «Модернизация школьных систем образования», инициированной президентом РФ Владимиром Путиным.



В Центре культурного развития «Боровичи» состоялось торжественное открытие XXXVI фестиваля искусств имени А.К. Лядова

В этом году фестиваль проводится в 36-й раз и посвящён 170-летию со дня рождения великого русского композитора, имя которого неразрывно связано с боровичским краем. Анатолий Лядов жил и работал в Петербурге, но в

течение тридцати лет приезжал каждое лето в Боровичи на дачу в Полюновке. Здесь он впервые услышал и полюбил русскую песню в ее живом народном звучании и написал свои лучшие произведения, в том числе симфоническую

миниатюру «Волшебное озеро». Открылся фестиваль великолепным концертом «Я люблю тебя, Россия!» оркестра русских народных инструментов им. В.Г. Бабанова Новгородской областной филармонии. В программе звучали популяр-

ные песни и музыка российских композиторов, музыка народов России в исполнении заслуженной артистки России Галины Шабаровой и лауреатов международных курсов Любоми Макуха, Даниила Шабарова, Алексея Петрова.

В завершение концерта директор Центра культурного развития Ефрем Аветисян вручил артистам оркестра Благодарственное письмо комитета культуры Боровичского района. Фестивальные мероприятия продлятся до 30 апреля.



Будущим мамам

**В Новгородской области
беременным студенткам вручили
первые сертификаты на выплату**

ДЕМОГРАФИЯ

В понедельник, 7 апреля, во Всероссийский день беременных, врио губернатора Новгородской области Александр Дронов вручил первые сертификаты на единовременную выплату беременным студенткам.

Сертификат стал новой региональной мерой поддержки рождаемости. Его выдают студенткам очных отделений при постановке на учёт по беременности.

«Во Всероссийский день беременных был рад встретиться и пообщаться с нашими милыми девушками, которые находятся в ожидании малышей, – написал глава региона в своём телеграм-канале. – Символично, что именно сегодня начнёт работу служба личных консультантов беременных. Это сопровождение женщин на важном этапе жизни. Мы продолжим расширять меры поддержки беременных женщин и делать всё, чтобы в Новгородской области становилось всё больше детишек!».

Елизавета ДЁМИНА.



Новая региональная мера поддержки призвана помочь будущим мамам в этот важный период жизни.
Фото пресс-центра правительства Новгородской области

Быть вместе

**Новгородская область вошла в топ-20 регионов
по профилактике социального сиротства**



ОБЩЕСТВО

Новгородскую область в ходе Всероссийской инспекции системы профилактики соцсиротства посетила Уполномоченный при Президенте России по правам ребёнка Мария ЛЬВОВА-БЕЛОВА.

Визит детского омбудсмена в регион начался с рабочей встречи с врио губернатора Александром ДРОНОВЫМ, затем прошло расширенное совещание с руководителями органов системы профилактики.

По словам Александра Дронова, максимального внимания требуют семьи, которые оказываются в кризисных ситуациях, а также дети, оставшиеся без попечения родителей, поддержки родственников.

– Считаю важным поручение президента о проведении оценки системы профилактики социального сиротства на всех уровнях власти – федеральном, региональном и муниципальном, – сказал он. – В Новгородской области этой теме уделяется самое пристальное внимание. В октябре прошлого года у нас прошла Всероссийская инспекция системы профилактики социального сиротства. Федеральные эксперты познакомились с работой региона по раннему выявлению семейного неблагополучия, профилактике сиротства, посетили наши учреждения, дали свои оценки.

Мария Львова-Белова отметила, что в регионе разработали технологическую карту помощи родителям, лишённым родительских

прав или ограниченным в них, а индивидуальные случаи семей в трудной жизненной ситуации

ежеквартально рассматривают на консилиуме при заместителе председателя правительства.

Кроме того, по словам омбудсмена, в регионе действует сильная система наркологической помощи, которая включает социальное сопровождение родителей, прошедших лечение.

– Новгородская область входит в двадцатку лучших регионов по практикам профилактики социального сиротства, – добавила Мария Львова-Белова. – Но пока хотя бы один ребёнок находится в учреждении, необходимо эту систему улучшать. 1 июня на встрече с президентом я буду докладывать о предложениях по изменению всей системы на федеральном уровне и очень рада, что несколько проектов Новгородской области лягут в основу доклада.

Уполномоченный отметила практику по социальной реабилитации родителей, страдающих алкогольной или наркотической зависимостью, которую ведут специалисты областного наркологического диспансера «Катарсис». Профилактическая и поддерживающая работа с семьями зависимых пациентов, а также патронаж неблагополучных семей, в том числе имеющих несовершеннолетних детей, проводятся

бесплатно. Специалисты анализируют ситуацию в каждой семье, чтобы подготовить индивидуальный план помощи.

Мария Львова-Белова положительно оценила разработанную в регионе и нацеленную на раннее выявление неблагополучия в семьях «сигнальную карту». Она позволяет оперативно обмениваться информацией между ведомствами и реагировать на бедственное положение несовершеннолетних.

Омбудсмен передала Александру Дронову рекомендации инспекции, которые помогут усилить работу с семьями. В частности, проанализировать потребность учреждений в стационарных койках – в 2024 году они были заполнены в среднем на 53%. Другие рекомендации касаются перераспределения средств в сторону расширения услуг полустационара, надомных услуг и кризисных центров для семей с детьми. Технологическую карту работы с родителями по отмене ограничений и лишений родительских прав собираются дополнить мерами соцпомощи, алгоритмом поддержания детско-родительских отношений, помощью в работе с алиментной задолженностью.

Мария КЛАПАТНЮК.



Поездка Марии Львова-Беловой в регион завершилась посещением двух социальных учреждений – диспансера «Катарсис» и филиала школы-интерната для сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Деревяницах. Фото пресс-центра правительства Новгородской области

« Александр ДРОНОВ, врио губернатора Новгородской области:

– На двусторонней встрече и расширенном заседании обсудили вопросы поддержки семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации. Мария Алексеевна отметила, что наша работа была признана эффективной Всероссийской инспекцией системы профилактики социального сиротства. И наши лучшие практики будут транслироваться в другие регионы страны. Благодаря Марию Алексеевну за поддержку Новгородской области.



На территории Боровичского муниципального района продолжается реализация пилотного проекта Правительства РФ по стимулированию рождаемости

Вручение сертификатов на единую современную выплату, в рамках пилотного проекта Правительства РФ по стимулированию рождаемости, по уже сложившейся доброй традиции прошло в отделе ЗАГС администрации Боровичского района. Вручая сертификаты, зам. главы районной администрации Ирина Странникова поздравила молодых родителей и пожелала, чтобы рождение ребенка стало для них новым счастьем и радостью. На этот раз обладателями сер-

тификатов стали 5 семей, в которых родился первый ребенок, а всего с начала действия пилотного проекта сертификаты получили более 130 семей, реализовано 50 сертификатов. Как отметили супруги Ермолаевы, пилотный проект – один из самых эффективных механизмов поддержки молодых семей. – Огромное спасибо нашему губернатору, что есть такая программа, мы планируем в этом году купить квартиру и полученный сертификат будет хорошим подспорьем для нашей семьи. Приятно, что документ вручается в торжественной обстановке, все быстро и красиво! – делится молодая мама. Напомним, в Новгородской области дополнительно предоставляется выплата на улучшение жилищных условий в связи с рождением после 1 января 2024 года первенца в размере 350 тыс. рублей, четвертого и последующего ребенка – 800 тыс. рублей. Сертификаты на улучшение жилищных условий выдаются в рамках пилотного проекта Правительства РФ по стимулированию рождаемости. С 2026 года он будет распространён на всю территорию нашего региона, выплаты будут предоставляться и за третьего ребёнка.

ПО «Ленкабель» – кабельный завод в г. Боровичи приглашает на работу сотрудников на производство:



- ЭЛЕКТРОМОНТЕРА по ремонту оборудования
- СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА
- ОПРЕССОВЩИКА
- ПОДСОБНОГО РАБОЧЕГО
- СКРУТЧИКА-ИЗОЛИРОВЩИКА

МЫ ПРЕДОСТАВЛЯЕМ:

- ✓ конкурентную заработную плату от 50 000 рублей и выше
- ✓ официальное оформление
- ✓ стажировку и обучение на рабочем месте

По вопросам трудоустройства можно обратиться по адресу: ул. Песочная, 30 по телефону: 8(81664) 5-11-00

ВНИМАНИЕ, САДОВОДЫ!
Новосибирский питомник приглашает на выставку-продажу садовых растений интенсивного плодоношения!

Ждем вас с 9.00 до 18.00
13 – 16 апреля
по адресу: Спасская площадь, д. 1А (днт)

АБРИКОС «ВЫНОСЛИВЫЙ» – прекрасное дитя природы! Одно из главных достоинств этого сорта – отсутствие капризов. Абрикос «ВЫНОСЛИВЫЙ» не требует особых забот и не доставит вам хлопот. Сорт не боится засухи и выдерживает сильнейшие морозы. Плоды абрикоса так и манят их сорвать и скушать! Десертный вкус делает их любимым лакомством для детей и взрослых. Лучшим опылителем для этого сорта является «ТРИУМФ СЕВЕРНЫЙ».

одномерные, черные с блеском, с малым количеством семян, невероятно сладкого вкуса – «сладче сахара», универсального назначения. Сорт зимостойкий, урожайный, скороплодный, устойчив к мучнистой росе на 100% (!) и листовым пятнистостям. Волшебный, любимейший сорт «СЛАСТЕНА» займет на вашем участке первое место. Урожай этого сорта практически никогда не доживает до переработки – вы его просто скушаете прямо с куста!

ровку. Созревает рано, в конце июня. Рослые кусты, примерно 2 м высотой, не болеют, без проблем переносит засушливое лето. Урожайность более 10 кг с куста.

МАЛИНА-МАГНАТ – ВОЛНИКА! Что за диво! По всему стеблю снизу доверху крупные и очень вкусные ягоды. Спелют одна за другой, только успевай снимать. Они такие сладкие, нежные и удивительно ароматные, что невольно жмуришься от удовольствия! Этот один из лучших ремонтантных сортов, к тому же отличается ранними сроками созревания, высокой урожайностью, устойчивостью к болезням и повышенной засухоустойчивостью, кусты не нуждаются в опоре. Также в наличии ЖЕЛТАЯ МАЛИНА, МАЛИНОВОЕ ДЕРЕВО и другие сорта крупноплодных новинок.

ЖИМОЛОСТЬ – НОВЫЕ КРУПНЫЕ, СЛАДКИЕ СОРТА! Думаете, ягоды молодости бывают только в сказке? Нет, они действительно существуют! Жимолость – ягода вечной молодости, кладезь витаминов! Эта культура – настоящая находка для садоводов! Жимолость не нужно укрывать на зиму, регулярно удобрять и рылить. Расти она может на одном месте более 30 лет! Главное требование жимолости – на участке должно расти не менее 2-3 разных сортов. Предлагаем вам новые сорта интенсивного плодоношения: «МАМОНТЕНОК» – ягоды длиной 5-6 см. «ДИНОЗАВРИК» – по вкусу напоминает землянику. «ЛАВИНА» – сильнейший опылитель для любых сортов, мякоть сочная, нежная, ароматная.

ВИШНЯ СОРТА «ЛОЗНОВСКАЯ» Плоды у нее отменные! Это одна из самых крупных вишен из всех существующих. Плоды темно-бордовые, сочные, очень сладкого, с легкой вишневой кислоткой вкуса! Косточка легко отделяется. Урожайность высокая. За время существования этого сорта не было ни одного случая, чтоб он подмерз или на нем появились какие-либо болезни, и что еще хорошо – ему не нужны опылители.

ЧЕРЕШНЯ – СОРТ «ЧЕРНЫЙ НАПОЛЕОН». ПРОВЕРЕНА ВРЕМЕНЕМ!

Это один из поздних сортов черешни, плодоносящий на следующий год после посадки! Рост дерева до плодоношения растёт интенсивно. Благодаря прививке на полукарликовый вид взрослое растение максимально достигает 3 метра. Ягоды огромные, массой около 10 г – этот сорт без преувеличения можно отнести к садовым шедеврам. Плоды созревают в начале июля, восхитительно сладкие с терпким вкусом, насыщенно темно-красными, почти черными ягодами. Черешня «ЧЕРНЫЙ НАПОЛЕОН» – огромная, долговечная, транспортабельная, обладает выдающимися зимостойкими качествами и плюс ко всему – еще и самоплодная!

НИЗКОРОСЛАЯ ЯБЛОНЯ «ЗИМНИЙ БАНАН» «Растет у нас зимний банан – да-да, это не обман! Яблоня-красавица – и нам, и внукам нравится!». Замечательный сорт. Вкусные, сладкие яблоки с банановым послевкусием и необыкновенным ароматом. Дерево невысокое, но урожай огромный с прекрасной зимостойкостью! Плоды крупные, 300-350 г, мякоть сочная, обладает высокой лежкостью плодов.

УНИКАЛЬНЫЙ СОРТ ЯБЛОНИ «КРИМСОН КРИСП» (МАЛИНОВЫЙ ХРУСТ) Эксклюзивный, редкий сорт, получивший признание на плодovém рынке за качество плодов. Яблоки весом 200-300 г круглой формы, цвет ярко-красный с малиновым румянцем, мякоть кремовая плотная, сочная, хрустящая. Вкус сладкий с уловимым малиновым привкусом, съёмная зрелость наступает в середине сентября, хранение плодов до 6 месяцев после сбора. Дерево вырастает не высокое около 3 метров, быстро вступает в плодоноше-

ние. Урожайность высокая и регулярная. Зимостойкость высокая.

УНИКАЛЬНЫЙ ГИБРИД-ШАРАФУГА! ХИТ ПРОДАЖ! Уникальный гибрид персика, абрикоса и сливы. Этот фрукт взрывает вкусовые рецепторы при первом же укусе (плоды вкуснее, чем у персика), а плодоношение в три раза сильнее, чем у сливы. Зимостойкость высокая, урожайность огромная, деревья шарафуги не подвержены атакам вредителей или болезней. Это идеальное растение для тех, кто любит большие урожаи без затрат на уход.

СОРТ ГРУШИ «НИКОЛАЙ КРЮГЕР» Полукарликовый, самоплодный сорт груши (высотой не более 3-х метров) решит проблемы многих садоводов, данный сорт имеет морозостойкость на уровне –38 –45 градусов. Что позволяет выращивать данный сорт в зоне рискованного земледелия. Плоды крупные, до 350 г. Мякоть сочная, маслянистая, буквально тает во рту, с выращенным медовым ароматом. Дегустационная оценка 5 из 5! Сорт груши «НИКОЛАЙ КРЮГЕР» является скороплодным. Первый урожай вы получите на следующий год после посадки в начале сентября, плоды данного сорта невероятно вкусные и прекрасно хранятся на протяжении трех месяцев.

Также в наличии большой выбор винограда, колоновидные яблони, колоновидные груши, колоновидные вишни, различные сорта сливы, груши, яблони, зимостойкий абрикос, крыжовник, актинидия, фундук, гортензия, плетистые розы и многое другое! Все наши саженцы в закрытой корневой системе, что гарантирует высокий процент приживаемости. Более подробно с ассортиментом можете ознакомиться на нашем сайте: ТРУЖЕНИК-САД.РФ и по телефону 8-968-533-13-33.

РЕКЛАМА

КРАСНАЯ ИСКРА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в ООО «ТПК «Печатный Двор», 173025, г. Великий Новгород, ул. Нехинская, д. 61, производственный корпус 3.

Главный редактор: **А.И. ШУРЫГИНА.**
Адрес редакции и издателя: **174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27.**
Телефоны:
корреспонденты: **4-00-34**
отдел рекламы: **2-13-60**
отдел доставки: **4-00-21** (понедельник с 8 до 12 час.)

Выходит по четвергам. Тираж 32 900 экз. Индекс 52921
Номер подписан 09.04.2025 г.; по графику – 16.00, фактическое – 16.00

В городе и районе распространяется бесплатно.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы со значком ® – публикуются на правах рекламы; со значком © – на коммерческой основе; со значком А – официальные документы.